



МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД
КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА №1

«ВЕСТИ ИЗ РОМАШКИ»

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР:
> СТРОЕНКОВА Н.Ю.
ВЫПУСКАЮЩИЕ РЕДАКТОРЫ:
> ХАЙЛОВА А.С.

Детский журнал

Выпуск №8 Май



Зацвели деревьев кроны,
Грозы майские шумят.
Распускаются бутоны,
«Скоро лето!» - говорят.

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Акция «Читаем детям о войне»	2-3
Экскурсии в библиотеку	4-5
Акция «Усатые крышечки»	6
Фотовыставка «Моя маленькая планета»	7
Викторина «Карнавал животных»	8
Всероссийский конкурс «Маленькая звездочка»	9
Музыкально - литературная гостиная	10
Итоговое занятие логопеда	11
Выпускные вечера	12-13



Акция «Читаем детям о войне»

6 мая дети подготовительных к школе групп №11 и №12 приняли активное участие в акции «Читаем детям о войне», стартовавшей в детской библиотеке.

В этот день в детской библиотеке прошел час мужества «Маленькие герои большой войны», сотрудники рассказали о детях – героях, для которых война была не игрой, а жестокой и суровой болью. В этот час дети наши прикоснулись к подвигу, совершенному девочками и мальчишками сороковых годов. Страницы повести В. Катаева «Сын полка» перенесли детей к трудным, героическим событиям военных лет. Ребята внимательно слушали замечательное произведение, которое им прочитали библиотекари.



Тематическое занятие посвященное празднику «9 мая»

Музыкальный руководитель Калайтанова Ольга Ивановна провела с детьми тематическое занятие, посвященное дню Великой Победы. Где дети слушали песни военных лет, также смотрели мультфильм о войне.



Экскурсия в центральную библиотеку.

Дети группы «Пчелка» совершили экскурсию в центральную библиотеку. Приветливо встретившая библиотекарь Вера Владимировна рассказала детям познавательную сказку об истории возникновения библиотеки, показала читальный зал, провела по лабиринтам хранилища. Были показаны удивительные книги, самые маленькие и самая большая, очень красивая и дорогая в интересном переплете с замком. Дети увидели множество газет и журналов не только взрослых, но и детских. Познакомила с детскими журналами «Мурзилка» и «Веселые картинки», которые читали еще их бабушки и дедушки, папы и мамы. Путешествие по библиотеке завершилось вручением детям красочных закладок и совместной фотографией.



Экскурсия в детскую библиотеку.

Дети старшей группы № 9 посетили детскую библиотеку. Для них провели обзорную экскурсию по библиотеке. Дети узнали, что у каждой книги есть свой адрес и многое другое. Также в библиотеке была представлена выставка книг и журналов «Косолапый мишка». Дети увлеченно слушали рассказ о медведях и их повадках.



Акция «Усатые крышечки»

«Котята на рассвете
Домой приходят сами:
Они, конечно, дети,
Но все-таки
С усами...»

Дети подготовительной группы № 12, совместно с родителями приняли активное участие в акции «Усатые крышечки». Это не первая акция в которой дети принимают участие. Ведь любовь к животным прививается с детства, а милосердие к бездомным животным тем более. Судьба бездомных животных трогает сердца детей до слез. Пускай вклад в общее дело и не велик, но он от души.



Фотовыставка «Наша маленькая планета»

Дети старшей группы № 7 и № 9 посетили фотовыставку «Наша маленькая планета» Быстровой Л.А. На выставке представлены фотографии разных стран. Дети с интересом слушали рассказ экскурсовода о каждой стране. Больше всего детям понравился рассказ и фотографии из Дании, где была изображена русалочка, железный человек и водопады. Фотовыставка на детей произвела положительной впечатление.



Викторина «Карнавал животных»

Викторина, проведенная с детьми в старших и подготовительных группах показала итоги работы над проектом «Карнавал животных».

Вопросы, предложенные викториной позволили не только выявить полученные представления, но и заставили детей думать и размышлять.

Результаты викторины нас порадовали. Многие дети смогли ответить правильно на большую часть вопросов.



Конкурс «Маленькая звездочка»

Дети старшей группы №7 приняли участие во всероссийском конкурсе «Маленькая звездочка», в котором вместе со своими родителями выполнили творческое задание по теме «Веснушечка - Весна». Все участники получили дипломы победителя.



Музыкально-литературная гостиная



Завершилась работа над проектом «Карнавал животных». Необычность его в том, что в основу положена классическая музыка Камиля Сен-Санса. В течение года дети не только слушали классическую музыку, но и параллельно знакомились с литературными произведениями, изобразительным искусством, учились сами создавать творческие работы по мотивам услышанных произведений. Итогом этой работы стала музыкально-литературная гостиная «Карнавал животных», проведенная для родителей старшей группы №7 и педагогов из других детских садов. Здесь дети рассказали о самом композиторе, о его сюите «Карнавал животных». Приняли участие совместно со взрослыми в веселых играх и эстафетах. Эта встреча оказалась познавательной не только для детей, но и для взрослых. Сюрпризом для всех стал показ яркого, костюмированного представления музыкальной сказки «Карнавал животных». Свои отзывы об увиденном родители оставили на сайте детского сада в «Гостевой книге». Вот некоторые выдержки из отзывов: «Замечательно!», «Интересно», «Здорово», «Познавательно».

Итоговое занятие логопеда

Стр. 11

выпуск №8

Май



В подготовительной группе № 10 для родителей логопед Хайлова Анна Сергеевна провела итоговое занятие по подготовке к обучению грамоте. Где дети показали хорошие знания и готовность к школе.



Выпускной бал

Последняя неделя мая, запомнилось очень яркими, трогательными и волнительными событиями. У детей подготовительных групп №10, №11 и №12 прошли выпускные вечера под девизом «Путешествие на Воздушном шаре в Страну Знаний!»



В БОЛЬШОЙ ПОЛЕТ ОНИ
ОТ НАС УХОДЯТ,
В ПЕРВЫЙ КЛАСС!
ОТ ВСЕЙ ДУШИ, ДАВАЙ-
ТЕ МЫ ИМ СКАЖЕМ...
В ДОБРЫЙ ЧАС!!!



ЖЕЛАЕМ УДАЧИ!